



**ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

27300, Кіровоградська область, Кропивницький район, селище міського типу Олександрівка,
вулиця Незалежності України, будинок 42А, телефон: (05242) 3-22-39, e-mail: AlexRada42@ukr.net

ПРОТОКОЛ

**позачергового засідання Олександрівської селищної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**

29 вересня 2021 року

№ 20

смт Олександрівка

Головував:

Безпечний Олександр Іванович - голова комісії, голова Олександрівської селищної ради Кропивницького району

ПРИСУТНІ: члени комісії згідно додатку.

Секретар: НАЙКО І.П. – головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції, мобілізаційної роботи та цивільного захисту Олександрівської селищної ради.

Порядок денний:

1. Про дозвіл на провадження навчального процесу за денною формою навчання в Олександрівській філії КЗ «Олександрівське НВО № 1».

Доповідач:

ТИМКО С.М. – начальник відділу освіти Олександрівської селищної ради.

СЛУХАЛИ:

ТИМКА С.М. – начальника відділу освіти Олександрівської селищної ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Тимка С.М. взяти до відома.

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2021 року № 981 "Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України"), на підставі подання відділу освіти Олександрівської селищної ради від 29 вересня 2021 року № 01-22/1217/01 "Про стан вакцинування працівників".

Доручити:

ТИМКУ С.М.

1. В зв'язку із досягненням 80-и відсоткового рівня вакцинації працівниками Олександрівської філії КЗ «Олександрівське НВО № 1» (80,3%), перевести з 30 вересня 2021 року Олександрівську філію КЗ «Олександрівське НВО № 1» у звичайний режим за денною формою навчання.

Термін виконання – 30 вересня
2021 року

КОЛІСНИКУ С.О.
ТИМКУ С.М.

2. Забезпечити контроль за дотриманням обмежувальних протиепідемічних заходів, визначених пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами).

Термін виконання – на період дії
карантину

Прийнято одногосно.

Від 29 вересня 2021 року


№ 20

Голова комісії,
голова селищної ради



Олександр БЕЗПЕЧНИЙ

Секретар комісії



Ігор НАЙКО


Додаток
до протоколу
засідання комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій
Олександрівської селищної ради
від 29 вересня 2021 року № 20

СПИСОК

**членів Олександрівської селищної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій,
присутніх на засіданні 29 вересня 2021 року**

Перший заступник Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради – Осипенко В.В.
Начальник 29-ДПРЧ 1ДПРЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області – Кузьменко І.С.
Заступник Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради – Скляренко В.І.
Начальник фінансового відділу Олександрівської селищної ради – Шията В.І.
Начальник відділу економічного розвитку, інвестицій та комунальної власності Олександрівської селищної ради – Тараненко О.О.
Начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою Олександрівської селищної ради – Панченко Я.О.
Начальник відділу освіти Олександрівської селищної ради – Тимкс С.М.
Начальник відділу юридичного забезпечення Олександрівської селищної ради – Шевченко С.П.
Начальник Олександрівської ДПІ ГУ ДПС у Кіровоградській області – Шеремет О.О.
В.о. директора КНП «Олександрівська лікарня» Олександрівської селищної ради – Тетерська О.С.
Головний лікар КНП «Олександрівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Олександрівської селищної ради – Зубаха О.С.
Директор ДП «Олександрівський лісгосп» – Гапич І.В.
В.о начальника Олександрівського управління по експлуатації газового господарства ВАТ «Кіровоградгаз» – Оношенко В.Л.
Головний інженер філії «Олександрівський райавтодор» – Солодовніков О.В.
Заступник начальника управління - начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Олександрівського управління ГУ Держпродспоживслужби в Кіровоградській області – Верболот Т.В.

Секретаря комісії



Ігор НАЙКО